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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 RÉSZVÉTELI FÓRUM  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.08.24. 

 Helyszín: Bakonybél, Szent kút és Sportpálya 

 Rendezvény megnevezése: RÉSZVÉTELI FÓRUM 

 Szakmai tevékenység ismertetése: 

 A rendezvényen 96 fő vett részt. 

 Témája:  A  felújított  Szent  kút  és  környékének  megtekintése,  uzsonna,  TOP 
 turisztikai pályázatunk bemutatása és megtárgyalása 

 CÉL:  Ez  a  Részvételi  Forum  azzal  a  konkrét  céllal  szerveződött,  hogy  a  résztvevők 
 a  helyi  közösséget  foglalkoztató  kérdéseket  problémákat  járják  körbe,  jelen 
 esetben a TOP -os pályázatból megvalósított rekonstrukciót 

 Célcsoport: 
 -  aktív korúak 
 -  idősek 
 -  fiatalok 

 Vezetik: Gazdag- Miklós Anikó közösségfejlesztő és Márkus Zoltán polgármester 

 A  projekt  egyik  fontos  célkitűzése  az  integrált  módon  történő  megvalósítás:  a  támogatásokból 
 megvalósuló  konkrét  fejlesztések  részletes  bemutatás.  a  közösség  tagjaival  való  átbeszélése 
 kiváló  kiegészítéseként  szolgál  a  helyi  identitást  erősítő  közösségfejlesztési  folyamatok,  a 
 közösségi  részvételre  épülő  tervezési  gyakorlatok  erősítéséhez,  a  jövőbeli  együttműködések, 
 közös gondolkodások kialaktásának motiválásához. 
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 17.00  órakor  a  Szent  kútnál  gyülekeztünk  és  közösen  megtekintettük  a  frissen 
 felújított  Szent  kút  és  környékét.  Köszöntőt  mondott  Márkus  Zoltán  polgármester. 
 A  találkozón  megjelent  Dr.  Kovács  Zoltán  országgyűlési  képviselőnk,  aki  pár 
 gondolatot  is  mondott.  A  Szent  kút  Bakonybél  egyik  frekventált  helye,  ahova 
 nemcsak  az  ideérkező  kirándulók,  hanem  a  település  lakói  is  rendszeresen  kijárnak 
 és programokat szerveznek a helyszínre. 

 A  felújítási  munkái  már  időszerűek  voltak,  melyet  TOP-os  pályázatból  tudtuk 
 megvalósítani.  Azért  tartottuk  fontosnak  ennek  a  pályázatnak  a  keretében  a  közös 
 megtekintését,  mivel,  ahogy  már  írtuk,  a  helyiek  rendszeresen  használják  ezt  a 
 területet közösségi és egyéb találkozások helyszínéül. 

 Kb.  18.00  órától  a  Sportpályán  folytattuk  a  rendezvényünket,  ahol  uzsonna  várta  a 
 vendégeket,  melyeket  önkormányzati  és  egyéb  önkéntes  segítők  készítették 
 nekünk. 

 Az  uzsonna  után,  a  beszélgetés  a  projekt  tartalmi  és  építési  folyamatait  ismertette 
 Márkus  Zoltán  polgármester,  kiemelte,  a  turisztikai  projekt  egyik  fő  eleme,  a 
 faluközponttól  a  Szent  kútig  tartó  Millenniumi  tanösvény,  tematikus  út,  amely 
 Bakonybél  elmúlt  1000  évét  mutatja  be,  mint  kulturális,  mint  természeti,  mint 
 szakrális, valamint az itt élő emberek oldaláról. 
 Ez  különösen  azért  fontos  nekünk,  Bakonybélieknek,  mert  a  településhez  való 
 kötődésünket,  identitásunkat,  történelmünket  itt  tudtuk  bemutatni,  nemcsak  a 
 vendégeknek, hanem sok helyi is itt tud informálódni Bakonybél történelméről. 

 A  jelenlévők  nagy  örömére  és  megelégedésére  szolgált  a  fejlesztési  projekt 
 ismertetése és az együtt töltött délután is. 

 A  program  erősíti  a  helyi  közösségi  identitást,  szélesebb  rálátást  ad  a  közösség 
 problémáira,  erőforrásaira,  erősítő  az  egyéni,  illetve  csoportos  érdekek 
 megjelenítését,  összehangolását  a  közösségben,  valamint  fejleszti  a  településhez, 
 a térséghez való kötődést. 
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 A  közösségi  találkozó  témája  összhangban  van  az  ITS  3.5  és  a  3.3.4  pontjával, 
 valamint igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévők  önkéntesen  kötelezettséget  vállaltak,  hogy  elhangzottakat  adják  át  a 
 település  többi  lakójának  is,  akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi 
 találkozón  való  részvételhez.  A  településen  található  információs  pont 
 hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2019.08.24. 


